

加密货币KOL “Crypto熊猫”在Twitter上表示：“2023年6月1日，香港将正式使加密货币买卖、交易对所有公民完全合法，期待大量大资金从东方涌入。香港也将推出基于亚洲货币的稳定币。”该言论被 Coinbase 首席执行官 Brian Armstrong（布赖恩·阿姆斯特朗）转发，并评论道：“美国可能会因对加密货币没有明确的规定和恶劣的监管环境长期失去其作为金融中心的地位。国会应尽快采取行动通过明确的立法。欧盟、英国和香港目前在对加密的开放性处于领先地位。”

在过去的几个月里，香港一直在积极讨论加密监管政策。与此同时，多家加密货币服务提供商正试图进入香港。

本周，新加坡最大的银行星展银行宣布计划在香港申请牌照，向香港客户出售数字资产。此外，盈透证券已开始与加密货币交易所 OSL Digital Securities 合作，向香港的专业投资者提供比特币和以太币交易服务。

“香港将于今年6月对公民开放加密交易”言论是否真实呢？据悉，此消息或系网友推测，而消息源头来自香港财政司司长陈茂波今年1月在香港举办的web3会议上的讲话，陈茂波当时表示：“在具体措施方面，我们最近完成了为虚拟资产服务提供者设置发牌制度的立法工作，新制度将会在今年六月实施。在新制度下，虚拟资产交易所在反洗黑钱、反恐融资和投资者保护方面的要求与目前适用于传统金融机构的要求保持一致，相信能为虚拟交易所提供一定程度的市场认可。在满足相关监管条件下，金融中介机构和银行在为客户提供交易服务时将能够与获发牌的虚拟交易所合作。”

关键词：香港加密货币、稳定币、虚拟资产交易所